13. Retirer les vis

14. Connecter les tubes et les tiges

Note: Ensuite, vous pouvez continuer
l'installation en suivant I'étape 1.

Kiilnex

EQUIPEMENTS AUDIOVISUELS

Kiinex

EQUIPEMENTS AUDIOVISUELS

017-2064

CO000B000000000 Y

Support mur d'images ultra

slim pour écran TV 43"-55"

{
0000QPO000000000 W (1

cCAE IO CODCO

200x200/300x200
300x300/400x200

400x300/400x400
600x400

MANUEL DE MONTAGE

=

rated

35kg/77lbs




® Lisez I'intégralité du manuel d'instructions avant de commencer l'installation et

I'assemblage. Si vous avez des questions concernant les instructions ou les avertissements,
veuillez contacter votre distributeur local pour obtenir de I'aide.

/\ ATTENTION

» L 'utilisation avec des produits plus lourds que les poids indiqués peut entrainer une instabilité
pouvant engendrer des blessures.

* Veuillez suivre attentivement les instructions de montage. Une installation incorrecte peut
entrainer des dommages ou des blessures graves.

* Un équipement de sécurité et des outils appropriés doivent étre utilisés. Ce produit ne doit étre
installé que par des professionnels.

* Ce produit est congu pour étre installé sur des murs de béton ou des murs de magonnerie.

» Assurez-vous que la surface d'appui supporte en toute sécurité le poids combiné de I'équipement
et de tout le matériel et les composants qui y sont attachés.

* Utilisez les vis de montage fournies et NE SERREZ PAS TROP.

» Ce produit contient de petits objets qui pourraient constituer un risque d'étouffement s'ils étaient
avalés. Gardez ces articles hors de la portée des enfants.

* Ce produit est destiné a une utilisation en intérieur uniquement. L'utilisation de ce produit a
I'extérieur peut entrainer une défaillance du produit et des blessures.

Requis pour l'installation

Kiimex

EQUIPEMENTS AUDIOVISUELS

Liste des piéces

Plaque murale (montage paysage) Support
A (x1) adaptateur B (x2)

\

Tube de raccordement (montage en
portrait) D (x2)

(—

M5x25 Piece de verrouillage 6mm clé Allen G
E (x2) en plastique F (x1) (x1)

IMPORTANT: Assurez-vous d'avoir recu toutes les piéces conformément & la liste de controle des composants avant de
procéder a l'installation. Si des piéces manquent ou sont défectueuses, contactez votre revendeur pour un remplacement.

1\\\~|

M5x14 (x4) M6x14 (x4 M6x30 (x4) M8x30 (x4

M-A
M8x50 (x4) rondelles (x4) petites entretoises grosses entretoises
M-E (x8) (x8) M-H
M-G
Package W

ST6.3x55 (x4) chevilles beton (x4) D6 rondelles (x4)
W-A W-B W-C

Kiinex B

EQUIPEMENTS AUDIOVISUELS



1. Planifier I'emplacement de montage 2. Fixation murale en béton et magonnerie

s ' E - '
\ S
7 o9 _ |(2| 10mm
SR k@ 3/8"

X=longueur d'affichage =~ Y=Hauteur d'affichage

| 2X
| 1
R Rttt bl
I I
| I @)
I I
1 1 r'llear::)‘lj:crement Percer des trous
2 I I pilotes
[ R exact des trous
Y| 1 ] de montage
[ [ N
I I
' ' = = | B
I I
I I
S P o __
g
Visser la plaque murale sur le mur
T K
| | |
1 | |
1 | |
: * : !
I
——————————— 4
I
I
I
Y Star | » .
I
I
___________ 1
X
X
T K
I ! !
< ! !
+| I I
N[ I I
3| ! .
e e ---4
| | |
! | |
I ! !
I ! !
| ! [
] I

/\ ATTENTION

Les installateurs doivent vérifier que la surface d'appui supportera en toute sécurité le poids combiné de
I'équipement et de tout le matériel et les composants qui y sont attachés.

3 Kiilnex Kiilnex 4

EQUIPEMENTS AUDIOVISUELS EQUIPEMENTS AUDIOVISUELS



3. Etendre le bras de montage 4. Disposer les supports d'adaptateur

Pour le montage paysage (‘D

T

400mm

[6 oo

Pour le montage en portrait

600mm

[ [o oo

Kiilnex Kiilnex

EQUIPEMENTS AUDIOVISUELS EQUIPEMENTS AUDIOVISUELS



5a. Installation d'un écran plat

\/@/x L

TN

EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE

5b. Installation d'un écran non standard

0Dy 1
\/ fTV/X =L %

e
SRR

| m-D |
. RN
| -F |

IEED @

@.QE

- Choisissez les vis, rondelles et entretoises appropriés (si nécessaire) en fonction du type de tamis.
- Centrez les supports de I'adaptateur a l'arriere de I'écran, comme indiqué, et vissez-les sur I'écran en veillant a ne pas

trop serrer.

EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE



6. Accrocher I'écran a la plaque murale

7. Repousser l'écran

L5

5

m'mwwwmmwmﬂwm""
) e

Insérez et serrez la vis pour fixer.

B Kiilnex Kiilnex

EQUIPEMENTS AUDIOVISUELS EQUIPEMENTS AUDIOVISUELS



8. Installation de mur d'images

Note: Veuillez commencer par la gauche en bas.

=5 = = = 8

START

= =]

START TS

9. Enlever les écrans

Faites glisser les écrans des deux cétés, puis
déverrouillez et agrandissez I'écran que vous allez
supprimer.

)

\

Kiimex Kiimex

EQUIPEMENTS AUDIOVISUELS EQUIPEMENTS AUDIOVISUELS



Réglage en hauteur

ccccccccccccccc

—omopabono

EQUIPEMENTS AUDIOVISUELS

10. Ajustement

Pour le réglage de la profondeur

[=1=]

00D0O0POEOAO000

—Sapcoabcno

=I=1]
I=I=I]

00POOOPOOOPO000

Pour I'ajustement de la hauteur

EQUIPEMENTS AUDIOVISUELS

Kiilnex



Réglage de la profondeur

<
cll m
l 000000000D®A0000 COdDcCoOamcCDo
] 000000000000000 OapcrapcDo
P

B

1

-

@M

)

COODCDADCDo

COaDCDPADCDo

)

N~

EQUIPEMENTS AUDIOVISUELS

EQUIPEMENTS AUDIOVISUELS



11. Niveler les écrans

D1

D2

D1=D2

Note: Utilisez la piece de verrouillage
en plastique pour mesurer et garder
un espace de 1,2 mm entre les
écrans.

MAINTENANCE:
Vérifiez que le produit est sar et que vous pouvez |'utiliser en toute sécurité (au moins tous les trois mois).

installer / ajuster
I'affichage selon
I'ordre numérique
indiqué

Kimex

EQUIPEMENTS AUDIOVISUELS

12. Pour le montage en portrait: remonter la plaque murale

[ecoce 0o ©0|

o O;

o [ 18 e SB

o O
3

q E]P 4 P

i} L}

6 I

e L8 8.l op

el L=
[=]°] 0O

]
0

0
Lo}

[ecce =r=x|
6) Q)
oll8 e[ ofp
o E 2 o

q P q b
i} ]
: lire

de 18 8.1 o
o of
T M

[ecoce [Y=Y=1o|

Kiilnex

EQUIPEMENTS AUDIOVISUELS



13. Remove the Screws = i i " "
KifMMiN&exX Ultra slim video wall support for 43" - 55
EQUIPEMENTS AUDIOVISUELS TV screens

<'1 s
L
= o
'. o]
s, x i =
D
®
i o 5]
ol —
—ll o
Q
3
o 0
9 Q
9 |- 9
9 0
9 o
9 Q
9 0
8 0
& 0
0
)
0
0
0
0

14. Connect Tubes and Rods

INSTALLATION MANUAL

; 200x200/300x200 i@
300x300/400x200
017-2064 R YY) 400x300/400x400 —

600x400 35kg/77lbs

Note: Next, you can continue the
installation by following step 1.



® Read the entire instruction manual before you start installation and assembly. If you

have any questions regarding any of the instructions or warnings, please contact your
local distributor for assistance.

/\ CAUTION

» Use with products heavier than the rated weights indicated may result in instability causing
possible injury.

* Please closely follow the assembly instructions. Improper installation may result in damage
or serious personal injury.

» Safety gear and proper tools must be used. This product should only be installed by
professionals.

 This product is designed to be installed on solid concrete walls or masonry walls.

» Make sure that the supporting surface will safely support the combined weight of the
equipment and all attached hardware and components.

* Use the mounting screws provided and DO NOT OVER TIGHTEN mounting screws.

* This product contains small items that could be a choking hazard if swallowed. Keep these
items away from children.

*This product is intended for indoor use only. Using this product outdoors could lead to product
failure and personal injury.

Recommended for Installation

AN AR

Component Checklist

Wall Plate (Landscape Mounting) Adapter Bracket
A(x1) B (x2)

\

Connecting Tube (Portrait Mounting)

Connecting Rod (Portrait Mounting)
C (x2) D (x2)

(-’»\)\)\)»\)»»\)\)))\)\)»»\)»»\)\)»»)‘ m
M5x25 Plastic Locking Piece 6mm Allen Key
E (x2) F(x1) G (x1)

IMPORTANT: Ensure that you have received all parts according to the component checklist prior to installation.
If any parts are missing or faulty, contact your place of purchase for a replacement.

{M @mmmmm i \\ B ¢ R
lraumwm\nmm\nm\n\umm\u\wm\wm\“\wm I @ @ @

O) SN ) ‘

ST6.3x55 (x4) concrete anchors (x4) D6 washers (x4)
W-A W-B W-C



1. Plan the Mounting Placement

2. Masonry and Concrete Wall Mounting

i)

X=length of display

@ 10mm
(2 3/8")

2

Y
T T K
| ! |
1 ! 1
I : I
: * ! l
___________ 4
|
I
Y Star | ‘ |
l
___________ 1

X
X

T R
I ! !
< ! !
+| I |
N I |
3| ! I
= 1 I B -

Mark the exact Drill pilot holes

location of
LX;
g

mounting holes
Screw the wall plate onto the wall

=iz

/\ WARNING

Installers must verify that the supporting surface will safely support the combined weight of the equipmen
and all attached hardware and components.




3. Extend the Mounting Arm 4. Arrange the Adapter Brackets

For Landscape Mounting @

oooooooooooooo-k-]

400mm

[6 oo

For Portrait Mounting

000000000000000 h][

600mm

[ [o oo




5a. Flat Back Screen Installation

2

vl x g

5b. Non-Standard Back Screen Installation

0Dy 1
\/ fTV/X =L %

e
SRS

| m-D |
- RN
| m-F |

IEED @

@.QE

- Choose the appropriate screws, washers and spacers (if necessary) according to the type of screen.
- Center the adapter brackets on the back of the display as shown, and screw the brackets onto the display, being

sure to not over-tighten.



6. Hook the Display onto the Wall Plate

7. Push the Screen Back

Al

AT
Vi f771'7$’9£}iﬁwmﬂﬂzﬁﬂm¢%ﬁ{/ 7
Vi

o

#
Lim Q)

Insert and tighten the screw to secure.




8. Video Wall Installation

Note: Please start from the left at bottom.

START | N

START TS

9. Remove the Screens

Slide the screens on both sides, then unlock and
extend the screen that you're going to remove.




Height adjustment

10. Adjustment

=X=C|

—Sapcoabcno

ccccccccccccccc

==X

For Height Adjustment

—omopabono

For Depth Adjustment

00D0O0POEOAO000




Depth Adjustment

Oapca 2

O D@ 2

1

-

coapopa s

O oDa =




11. Level the Displays 12. For Portrait Mounting: Reassemble the Wall Plate

‘ [ecoce 0o ©0|
o2 3 ob

°J N
Wa” q b q P

D1 T L L =g D2 0 0

D1=D2 E i i

oo

Co9
S—Te

(ﬁ)%@@

[0]
0
0

lo]

[
Note: Use the plastic locking piece
to measure and keep a 1.2 mm gap
between displays. Note: Install/adjust
the displays by the
numerical order
given.
[ecce =r=x|
i 0|
oll8 e[ ofp
2 lo)
4 E]r: 412 P
i} ]

2

N
G
U C
o) @@
L
b
0 0O
—

[0]
0

MAINTENANCE:
Check that the productis secure and safe to use at regular intervals (at least every three months).




	017-2064 - MANUEL WEB FR
	017-2064 LVW09-46T LVW09-68T manual



